Serie 8 — Parte | - Problema 3: Calcule y represente los espectros en magnitud y fase de
las siguientes sefales (a>0)

Ae™® t>0
a. X(t) =
0 t<0

Se verifica

X(F)= T x(t)e 1% dt

_ AJ‘e—ate—jZIthdt _ AJ‘e—(aJer;zF)tdt
0 0

0

_ A e—(a+j27zF)t‘
(a+ j27zF)

B A
(a+ j2zF)

0

Luego

A
X (F)|= —— ——
X ) Ja? +47?F?

/X (F)=-arctan [Ej
a

- 0
Frecuencia F [Hz]

Figura 1: |[X(F)| vs. F,paraA=1y a=2

<X(F)

- 0
Frecuencia F [Hz]

Figura2: Z/X(F) vs. F,paraA=1y a=2.
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Serie 8 — Parte | - Problema 4:
Considere la sefal

i
X(t) = T
0 c.o.C.

|t|£r

a. Determine y dibuje sus espectros en magnitud y fase, |X(F)| , ZX(F)
respectivamente.

b. Cree una sefial periddica x,(t) con periodo fundamental T, > 27, de modo que

T T

X(t) =x,(t) si —?p <t< ?p ¢ Cudles son los coeficientes de Fourier ¢, para la

sefial X, (t) ?

c. Usando los resultados de los apartados a y b, demuestre que ¢, es igual a

TP Tp

a. Se verifica

00

X (F) = j x(t)e 1> dt

0 T
= I(1+£jejz”Ftdt+j[1—£jejZ”Ftdt
bt T 0 T
T 0 T
_ Ie—jZIIFtdt_i_lIte—jZIIFtdt_ljte—ﬂﬁFtdt
-7 2-—1' 2 0

at
e
2

Considerando que Iteatdt =
a

(at-1), resulta

1 ej27rFr _e—j27rFT

X(F)=
(F) 7F 2]
1 e—jZﬂFt ) 0 1 e—jZﬂFt ) .
-————(—j27Ft-1)) +——(—-j27Ft-1
7 47*F*? ( J )“’ 7 47*F? ( )‘0
sin(2zFr) 1 1 1 el#Fr 1 elerfr lelrfr 1 1 1e 1% Fr
= += -= += 2rFr—=— += -= 27Fr
zF T Ar’F? 7 47%F? T472'2FZJ T Ar°F? 7 Ax%F? r47r2FZJ
:sm(27rFr)+1 1 2_1 1 ZCOS(ZﬁFT)—Sm(ZﬂFT)
7F t2n°F° t27n°F 7F
1 1 1 1 1 1
_= _= cos(2zFr)==———(1-cos(2xzFr
r 27°F? 7 27%F? ( ) r27z2F2( ( ))
=%#Sin2(ﬂ|:r)

Luego vemos que X(F) es real y positiva = /X (F)=0
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Figura3: X(F) vs. F, para ¢
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